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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 11 DE OCTUBRE DE 2019

1000 +/- 3.4%

ENCUESTA TELEFÓNICA NACIONAL

• ESTABLECIMIENTOS DONDE LOS CIUDADANOS COMPRAN SUS 

ALIMENTOS Y ABARROTES.

• TIENDAS DE AUTOSERVICIO DE PREFERENCIA.

NACIONAL
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¿EN QUÉ TIPO DE ESTABLECIMIENTO ACOSTUMBRA USTED COMPRAR SUS ALIMENTOS Y 
ABARROTES?

1000 +/- 3.4%

11 DE OCTUBRE DE 2019

62.5%

30.1%

7.4%

EN TIENDAS DE AUTOSERVICIO COMO
SORIANA, WAL*MART, CHEDRAUI O

COMERCIAL MEXICANA

EN MERCADOS EN TIENDAS DE CONVENIENCIA COMO
OXXO O SEVEN ELEVEN
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¿NOS PODRÍA INDICAR A CUÁL DE LAS SIGUIENTES TIENDAS DE AUTOSERVICIO ACUDE 
UD. CON MAYOR FRECUENCIA?

1000 +/- 3.4%

11 DE OCTUBRE DE 2019

24.3%
23.0%

6.9%
5.7%

2.2%

37.9%

SORIANA WAL*MART COMERCIAL MEXICANA H-E-B SUPERAMA OTRO
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

METODOLOGÍA

TIPO DE 
ENCUESTAS

POBLACIÓN
OBJETIVO

MARCO 
MUESTRAL

TIPO DE 
MUESTREO

Telefónica H y M, +18 años Números en MéxicoRepresentativo-Cuantitativo

MECÁNICA 
DE LEVANTAMIENTO:

Las encuestas fueron levantadas mediante la técnica de “robot” en grabaciones
enviadas a los hogares que son contestadas por el propio entrevistado - realizando
las llamadas en forma aleatoria a fin de que sean representativas.

11 DE OCTUBRE DE 2019
Fecha del último levantamiento

MASSIVECALLER
Empresa que levantó las encuestas

1000
No. de encuestas levantadas

+/- 3.4%
Margen de error estadístico

1000 +/- 3.4%

NACIONAL11 DE OCTUBRE DE 2019


